



荣红智在全区环境保护工作会议上强调 齐心协力 真抓实干 全力打赢环保攻坚战

刘培国安排当前环保工作 彭志国王振江苗慧清出席

东昌府讯 3月22日,全区环境保护工作会议召开,主要任务是贯彻落实中央和省、市环保工作会议精神,总结工作、分析形势,安排部署迎接中央、省环保督察以及2017年工作任务,动员全区上下统一思想、攻坚克难,全力做好环保各项工作,促进全区经济社会健康可持续发展。

区委书记荣红智主持会议并作重要讲话,区委副书记、区长刘培国就当前我区的环保工作进行安排部署,区委副书记彭志国,区人大常委会主任王振江,区政协副主席苗慧清,区常委、办公室主任李凯,区常委、副区长贾相云,区常委、政法委书记赵书超,区常委、纪委书记丁磊,区挂职常委王江川,区人大常委会副主任郭振明,副区长王怀福,庞庆法,区政府党组成员、区公安分局局长于继博等领导出席会议。

荣红智在讲话中指出,环境保护工作关乎民心向背、国计民生,既是重大的环境问题、民生问题,更是重大的政治问题。近年来,我区不断加大环境保护工作力度,严把关口控制增量,强化治理严控总量,生态经济减少排量,改善空气提升质量,大气污染防治、水污染防治等工作取得明显成效。取得这样的成绩,来之不易,大家必须进一步坚定做好环保工作的信心和决心,坚决打好环境保护这场硬仗,全力开创我区生态文明建设新局面。

中科院考察团来我区考察调研 荣红智陪同

东昌府讯 3月22日,中国科学院大学创新创业学院院长董纪昌、中国科学院北京国家技术转移中心副主任任凤银,中国科学院北京国家技术转移中心科技合作部部长、中科创新园总经理柳海永,中国科学院大学创新创业学院副院长洪勇一行来我区考察调研,区委书记荣红智,区常委、办公室主任李凯陪同活动。

调研期间,董纪昌一行对我区特色产业、科技创新平台建设及人才储备情况进行了详细了解。

董纪昌认为,东昌府区高度重视科技创新工作,强化政策引导,加快科技创新平台建设,有力地推动了科技创新和科技进步。同时,东昌府区交通便利,区位优势明显,特别是被国家列入中原经济区、京津冀协同发展区,被山东省列入省会城市群经济圈和山东西部经济隆起带,成为国家和省区域发展“两区一圈一带”四大战略叠加区后,更是面临着巨大的发展机遇,中国科学院大学创新创业学院将加强与东昌府区的交流合作,促进双方共同发展。

荣红智对客人的到来表示欢迎,并希望双方进一步深化联系与合作,促进科研成果的转化和吸收,为东昌府区创新驱动、产业升级提供强大的智力支持。

(郭龙君)



3月20日,古楼街道郑楼村村民正在进行春季灌溉。眼下正是春灌时节,古楼街道及时派出由水利站、农技站工作人员组成的工作组,深入田间地头,积极为农民提供小型农田水利设施维护及抗旱技术指导等服务,受到群众的欢迎。

李念辉 朱健双 李清莹 摄

敢于担当 善于担当 把全面从严治党向基层延伸 ——访嘉明开发区管委会主任、梁水镇镇党委书记时宏伟

标准、严要求、多举措抓好基层党建工作,全面落实从严治党主体责任,为梁水镇经济社会发展提供了坚强有力的政治保障。要落实好党委主体责任,必须要明确责任、落实责任、追究责任,中央明确各级党委承担党风廉政建设主体责任,解决了党风廉政建设谁来抓、抓什么、怎么抓的问题,真正把党要管党、从严治党落到实处,抓住了党风廉政建设和反腐败斗争的“牛鼻子”,对于彻底解决自身存在的突出问题,能够起到四两拨千斤的作用。落实主体责任,必须找准着力点和突破口,以重点责任的落实带动全面责任的落实。一要把纪律立起来、严起来。把纪律挺在前面,加强纪律执行,严查违纪行为,用纪律的尺子管住大多数。二要选准用好干部。坚持选用人标准,从严管理监督干部,不唯票、唯分取人,严查处选人用人上的不正之风和腐败问题。三要推进作风建设常态化。继续以最严格的标准、最严厉的举措纠正“四风”,维护群众利益,防止“四风”反弹。四要积极领导和支持执纪执法机关查处违纪违法问题。坚持零容忍惩治腐败的态度不变、力度不减,坚决遏制腐败蔓延势头。

主持人:2016年1月12日,习近平总书记在十八届中央纪委六次全会上强调:“全面从严治党永远在路上。各级党组织要担负起全面从严治党主体责任。”时书记,请谈一下您对“落实全面从严治党主体责任”的认识和理解。

时宏伟:党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央作出了全面从严治党的重大战略部署,开创了党的建设新局面。梁水镇党委坚持高

二是严格用人程序,加强干部监督。参照《党政领导干部选拔任用工作条例》,党委制定了中层正职《公开选拔竞争上岗工作制度》,坚决纠正选人用人的不正之风。按照区委统一安排,先后开展了县乡换届警示教育,干部档案整理,“吃空饷”专项整治等具体工作,为换届工作提供组织保障。中共梁水镇第十二届委员会设委员8人,提出委员候选人预备人选10人,按照上级要求,梁水镇召开党员代表大会,以差额无记名投票方式选举委员8人,党委会一次会议无记名投票等额选举书记1人,副书记2人。

三是强化正风肃纪,推进作风建设常态化。围绕严格落实中央八项规定精神,聚焦“四风”问题,坚持作风建设常抓不懈。认真开展乱发津贴补贴自查自纠,对无上级文件明确规定要求发放的津贴补贴一律不发;修订完善相关制度,建立规范了公务接待制度,婚丧嫁娶报告制度,会议、签到、考勤、请销假、值班等工作制度以及机关内部管理制度并严格执行。结合市纪委《关于在重点领域开展侵害群众利益的不正之风和腐败问题专项整治活动的实施方案》的要求,我镇成立专项整

治工作领导小组,利用广播、公开栏等形式扩大活动知晓面,把对人民负责和对党负责统一起来,着力查找和解决侵害群众利益的行为。

四是突出源头预防,强化权力运行制约和监督。我镇为规范权力运行,做到“决策先问法、违法不决策”,对涉及全镇经济社会发展的重大事项以及人民群众切身利益的问题,我镇党委始终坚持集体领导、集体决策、对项目建设、政府采购等应招标的全部严格执行招标程序,严格控制“三公”消费。加强廉政风险点排查和防控,镇机关工作人员填写《个人岗位风险点自查表》、《重点岗位风险点专项自查表》、《岗位风险点清查汇总表》有关内容,排查廉政风险点25个,针对每个风险点,制定防控措施。

(下转二版)

